

记者进社区>>> 民族路社区

盖板塌陷 路人绕行

社区联系维修工人修复

本报讯(记者 刘冰祎)日前,新华区医药局小区门前路面上的一块水泥盖板塌陷了,给附近居民出行带来不便。新华区民族路社区找来工人维修,塌陷的盖板很快被修复平整。

此前,在医药局小区门前的小路中间,有一块铺在下水道上方的水泥盖板成了“跷跷板”。这块水泥盖板一端下陷,一端翘起,旁边的路面也出现了破损的情况。这条小路是附近不少居民出行的必经之路,旁边还有公共卫生间,平时常有行人在此经过。水泥盖板下陷给周围居民出行带来不便,也存在一定的隐患。

得知这个情况后,民族路社区的工作人员立即到医药局小区门口进行了查看,并联系了维修工人。维修工人将塌陷的盖板和旁边的金属算子拆掉,用砖块和水泥重新垒砌加固(右图)。附近的热心居民何女士为维修工人提供了



水和电,帮助他们顺利施工。

经过维修,塌陷的砖块得到加固,

水泥盖板也被修复平整。看着重新恢复平整的小路,附近居民都很高兴。

记者进社区>>> 志强路社区

包饺子 炒瓜子 制作爆米花

品尝着劳动果实 孩子们笑开颜



本报讯(记者 刘冰祎)日前,新华区志强路社区联合辖区幼儿园开展“秋

收冬藏”趣味活动。志愿者带领孩子们了解节气知识、认识蔬菜瓜果。大家一

起动手包饺子、炒瓜子、制作爆米花,度过了一段欢乐时光。

活动现场仿佛是一个小型农贸市场:瞧,山楂、花生、板栗等摆满了盘,种类很多;硕大的南瓜寓意“难得遇见”,占据了展台“C位”;二三十种瓜果蔬菜中,有的还带着根茎和叶子,一看就是刚从田里采摘来的……参加活动的20余名小朋友都睁大了眼睛,在老师的带领下,跟着社区志愿者了解有关这些农作物的知识。

随后,孩子们洗净小手,跟着志愿者一起包饺子。孩子们分工合作,有擀皮的,有放馅的,虽然动作并不是很熟练,但是大家的热情都特别高涨(左图)。除了包饺子,志愿者还带着孩子们一起炒瓜子、制作甜甜的爆米花。品尝着自己的劳动果实,孩子们吃得格外香,一张张小脸上洋溢着幸福。

记者进社区>>> 鲸川路社区

清理杂物 铲除小广告

志愿者为老旧小区“瘦身”

本报讯(记者 姚连红)近日,运河区鲸川路社区的工作人员和志愿者来到农行宿舍,清理堆积在楼前楼后的杂物,铲除楼道里的“牛皮癣”。经过一上午的忙碌,这个30多年的老旧小区“颜值”提高了很多。

近日,鲸川路社区工作人员走访时发现,辖区一些老旧小区堆积的杂物和建筑垃圾较多。社区在小区微信群里发出“集中清理杂物”的通知,让居民主动将推在小区里的杂物自行清走。

随后,社区工作人员和包联单位的志愿者10余人来到农行宿舍,首先对院里的枯枝落叶进行集中清扫。随后,大家分成几个小组分头行动。和居民沟通后,有人搬走楼前的旧沙发和旧花盆,有人把废旧鱼缸和旧床垫抬上三轮车拉走(右图)。最后,大家拿着铲子等工具清理楼道里张贴的小广告。一会儿



工夫,楼道的“花脸”墙面焕然一新。

据了解,当天社区工作人员共清走

6车杂物,铲除100多张小广告,小区环境得到有效改善。

世纪阳光社区

组织读书活动

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 李杰)近日,河间市瀛州街道办事处世纪阳光社区举办了一场读书会,邀请居民前来阅读经典并学习节气知识。

活动开始后,社区工作人员首先带领辖区居民学习了二十四节气知识。随后,大家一起阅读经典诗篇,通过历史故事,分享读书感受。在随后进行的“五分钟家长课堂”环节,各位家长一起讨论了育儿知识和经验。“通过活动学到了很多知识,希望社区多多组织这样的活动。”居民刘女士高兴地说。

世纪城社区

为居民照全家福

本报讯(记者 姚连红)近日,新华区世纪城社区请来专业摄影师,为辖区5个家庭免费拍摄全家福,定格幸福瞬间。

当天上午,新华区世纪城活动室欢声笑语不断,一场“温馨全家福 传承好家风”的活动正在进行。社区工作人员邀请辖区优秀志愿者、优秀党员及其家人来到社区,为他们免费拍摄全家福。有的一家三口前来,有的祖孙三代聚在一起。化妆师为他们设计精美的妆容。随后,专业摄影师为每个家庭拍照。

居民刘女士说,这是他们第一张全家福,非常珍贵。“早就想一家人一起去拍张全家福,一直没有时间,没想到,社区帮她实现了愿望。”刘女士说。

小树林社区

宣传医保政策



日前,新华区小树林社区开展了城乡居民基本医疗保险参保缴费宣传活动。工作人员通过分发宣传单等方式帮助辖区居民进一步了解医保知识。

孙胜月 刘冰祎 摄

一方社区

开展消防演练



日前,运河区南环办事处一方社区新时代文明实践站联合乾瑞物业公司,开展消防演练活动。消防人员为居民演示消防器材的使用方法,并讲解安全和应急知识。

王爱华 孙亮 摄